

О ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) образован 22 декабря 1990 года для государственного управления финансами пенсионного обеспечения в Российской Федерации. ПФР – самостоятельный внебюджетный фонд, денежные средства которого не входят в состав федерального бюджета, других бюджетов и фондов и не подлежат расходованию на другие цели, кроме выплаты пенсий.

В системе ПФР работают

114 300 специалистов

2 500 клиентских служб

в составе

84 отделений ПФР

в субъектах Российской Федерации

ежедневно ведут работу с гражданами и работодателями по вопросам обязательного пенсионного страхования и социального обеспечения.



Пенсионный фонд Российской Федерации занимается не только выплатой пенсий пожилым людям.

ПФР – это крупнейшая федеральная система оказания государственных социальных услуг в России, которая сопровождает человека с самого рождения.



Руководство ПФР осуществляет Правление во главе с Председателем Правления. Со стороны Правительства Российской Федерации работу Пенсионного фонда координирует Министерство труда и социальной защиты.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ:

УСТАНОВЛЕНИЕ И ВЫПЛАТУ ПЕНСИЙ:

42,9 млн пенсионеров

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ:

15,6 млн
федеральных льготников

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РАБОТОДАТЕЛЯМИ,

уплачивающими страховые взносы на обязательное пенсионное страхование работников:

9,4 млн страхователей

УЧЕТ ПЕНСИОННЫХ ПРАВ ГРАЖДАН:

ведение свыше
150 млн
индивидуальных лицевых счетов

ВЫДАЧУ СЕРТИФИКАТОВ И НАПРАВЛЕНИЕ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА:

программой охвачено
8 млн российских семей

ВЕДЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕЕСТРА ИНВАЛИДОВ

и Единой государственной информационной системы социального обеспечения